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V februarju so na svoj račun prišli zaljubljenci, 

kulturniki, popotniki, smučarji… Vsem je šlo od 

rok, le kurenti so se letos nekoliko ušteli in 

namesto, da bi zimo odgnali, so jo prignali 

nazaj. A ker je bila letos le-ta v dolini res 

premila, s skoraj nično belo odejo, smo je bili 

kljub vsemu veseli. Otroci so se tako med tednom učili na toplem, konec tedna pa se 

prepuščali zimskemu veselju na mrazu.  
 
 

 
 
 
 

PREŠERNOV DAN 

 
 
 

Petošolci so ustvarjali 
ob slovenskem 

kulturnem prazniku in 
Franceta Prešerna 

upodobili na njim lasten 
način. 
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PREŠERNOVA VELIKA NAGRADA  
 
Najvišja priznanja Republike Slovenije za dosežke na področju umetnosti se vsako 
leto podelijo na predvečer Prešernovega dneva, slovenskega kulturnega praznika, 7. 
februarja. Prešernovo nagrado prejmejo ustvarjalci, ki so z vrhunskimi umetniškimi 

dosežki v svojem življenjskem opusu trajno obogatili slovensko kulturno zakladnico.  
  
Multidisciplinarna umetnica Ema Kugler jo je prejela za življenjsko delo. V 
slovenskem filmu je izjemno ime. Najprej in predvsem zato, ker se njen opus 
celovečernih filmov – Fantom (2004), Le Grand Macabre (2005), Za konec časa (2009), 

Odmevi časa (2013), Človek s senco (2019) – odlikuje z izrazito in izvirno avtorsko poetiko, že nagrajeno na številnih 
mednarodnih festivalih. In potem zato, ker kuglerjevski film ni narativen, vsaj ne v 
tradicionalnem ali prevladujočem pomenu, v katerem je akcidentalnost človeške 
eksistence zajeta v majhne ali velike zgodbe. 
 

Nagrado je prejel tudi akademski slikar, prof. Herman Gvardjančič. Njegovo 
slikarstvo izvira iz skrajne občutljivosti za duhovno atmosfero življenjskega okolja. 
Slikar z izjemno senzibilnostjo spreminja samotne hiše, gorenjske panorame in 
smrekove gozdove v dramatična prizorišča človeških tragedij ter v preplete sunkovite 
risbe in barvitega plamenenja sublimira vso svojo empatijo do tegob sveta, tudi do 
vojn, naravnih kataklizem in posledic pandemije; vendar ne programsko deklarativno, 

marveč kot spontan izraz najbolj intimnega vživetja. 
      

(Vir: https://www.gov.si/teme/presernovi-nagrajenci-in-nagrajenke/) 
 
 
 

 

https://www.gov.si/teme/presernovi-nagrajenci-in-nagrajenke/
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PUSTOVANJE, 21. 2.  
 
Na pustni torek so šolo zavzele maske vseh vrst in oblik. Zaposleni so po šoli strašili in odganjali ptice (beri: otroke), 
učenke in učenci pa pokazali svojo domišljijo in inovativnost pri izbiri pustnih mask. V enournem šovu nas je klovn 

Žare zabaval z zanimivim izborom žonglerskih, akrobacijskih, glasbenih in telovadnih točk, v katerih so se 
preizkušali tudi otroci in učitelji ter priznali, da niso bile tako lahke, kot je bilo videti na prvi pogled. 
Na Štajerskem brez kurentov pač ne gre in tudi letos se nismo želeli izogniti oglušujočemu pozvanjanju zvoncev in 
kosmatim objemom.  
Dan je minil v prijetnem, norčavem vzdušju, s sladko, belo obrobo na ustnicah v spomin na slastne, mastne krofe.  
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PODROČNO POSAMIČNO OSNOVNOŠOLSKO TEKMOVANJE V BADMINTONU  

 
V ponedeljek, 13. februarja 2023, je v športni dvorani na OŠ Bojana Ilicha Maribor potekalo področno posamično 
osnovnošolsko tekmovanju v badmintonu za šole, ki spadajo pod mariborsko področje. 
OŠ Fram je na tekmovanju zastopala učenka Špela Kure iz 8. b, ki je med licenciranimi tekmovalkami v svojem 
letniku zasedla odlično 2. mesto in si s tem tudi prislužila uvrstitev na državno prvenstvo. Špeli za odličen dosežek 

čestitamo in držimo pesti za čim bolj uspešno igro na nacionalni ravni 15. marca 2023 na OŠ Mirna. 
 
 
 
POLFINALNO TEKMOVANJE OSNOVNIH ŠOL V SKOKIH Z MALE 

PROŽNE PONJAVE  
 
V četrtek, 23. februarja 2023, je v športnem centru Draš v Mariboru 
potekalo polfinalno tekmovanje osnovnih šol v skokih z male prožne 
ponjave za 1. skupino, katerega se je udeležil tudi učenec naše šole, Bine 
Gojkovič iz 8. a. Bine se je odlično odrezal in zasedel 2. mesto ter si prislužil 

uvrstitev na državno prvenstvo, ki bo potekalo v torek, 14. marca 2023, na 
OŠ Antona Ukmarja Koper.  
Binetu za odličen dosežek čestitamo ter mu želimo uspešen nastop na 
državnem prvenstvu.  
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PODROČNO PRVENSTVO OSNOVNIH ŠOL V STRELJANJU Z ZRAČNO PUŠKO ZA PC MARIBOR IN PC 
PODRAVJE  
 

V sredo, 15. februarja 2023, 
je v Hočah potekalo 

področno prvenstvo 
osnovnih šol v streljanju z 
zračno puško. Udeležila se 
ga je tudi učenka naše šole, 
Brina Hebar iz 7. b. V 

kategoriji starejših učenk 
(letnik rojstva 2010) je 
zasedla 3. mesto. 
Za dosežen rezultat ji 
iskreno čestitamo. 

 
 
 
 
EKSKURZIJA V LONDON, 11.–14.2.; 25 –28.2. 
 

Na osnovni šoli Fram že leta organiziramo ekskurzije v London, katerih se udeležujejo tako učenci 7.–9. r. kot tudi 
njihovi starši. V februarju sta se po dolgem premoru čez Rokavski preliv odpravili kar dve številčni skupini pod 
vodstvom Tadeja Strnada pod okriljem Turistične agencije Orel. Vsi odrasli udeleženci v skupinah (starši in učitelji), 
predvsem pa učenci so prav zaradi izjemnega vodiča ogromno videli in doživeli. S svojo doslednostjo, jasno 
postavljenimi pravili, izčrpnimi in hudomušnimi razlagami, potrpežljivostjo in prilagodljivostjo nam je olajšal 
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naporne dneve, v katerih so se vrstile vožnje s podzemno, številni ogledi predvidenih znamenitosti in tistih na poti, 
spopadanje z gnečo, kakršne pri nas ne poznajo, premagovanje utrujenosti in prvih znakov bolezni.  
Vsaka skupina je bila na poti 4 dni, ogledali so si ogromno znamenitosti, obiskali muzeje, kitajsko četrt, stali na 
ničelnem poldnevniku, si ogledali pomladansko obujene parke, se peljali z novim delom podzemne železnice, 
posvečeni nedavno preminuli oboževani kraljici Elizabeti II, okusili multikulturalnost večmilijonske metropole, 

občudovali desetine nebotičnikov, vkomponiranih v staro londonsko jedro, se sprehodili pod reko Temzo in se z 
ladjico vozili po njej, občudovali panoramo iz kapsule na gigantskem kolesu London Eye, v muzeju voščenih lutk so 
lahko objeli svojega idola in se z njim fotografirali, v znani gledališki četrti West End pa prisluhnil muzikalu Wicked.  
S strokovnim vodenjem so pridobili veliko novih informacij, se na poti zabavali in se zadovoljni ter polni izkušenj 
vrnili domov.  
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ŠOLA V NARAVI 
Zima je letos zasijala v polni luči, sneg je do zadnjega kotička prekril Hočko Pohorje, kar je še najbolj razveselilo 
naše šestošolce. Letos je zimska šola v naravi potekala v čarobnem idiličnem okolju, kjer so naši učenci pod budnim 
očesom učiteljev smučanja izpopolnjevali svojo smučarsko tehniko, nekateri pa tudi prvič stopili na smučke. Ob 
večerih so spoznavali svet splavarstva, lovcev, FIS pravila smučanja in še marsikaj zanimivega. Zadnji večer so celo 

zaplesali ob glasbi vsestranskega učitelja, ki se je prelevil v DJ Črta. Tu pa tam jim jo je zagodla tudi viroza, vendar 
to ni pregnalo najpogumnejših smučarjev. Hvala učiteljem Anji, Tadeju, Črtu, ki so poskrbeli, da so prav si učenci 
postali smučarji. Največja zahvala pa gre organizatorki celotne šole v naravi, Poloni Kregar. 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
ŠOLA V NARAVI V VERZIH 
 
V sobi 15 sta dva korenjaka,  
ki jih vsak dan četica šestošolcev čaka. 
Učitelj Oskar ponoči med spanjem 
smrči, 
podnevi pa kot zdravnik za otroke skrbi. 
Jaz sem tisti, ki kakšno nogo zavije, 
mišico zmasira in otroke sekira, 

sladkarije otrokom pobere in jih skrije, 
da se karies ne razvije. 
Tu je še učiteljica Dora, 
ki poleg glasbenega talenta v sobi 
smučke renta. 
Smučat pridno se uči, da se kmalu 
olimpijade udeleži. 
Šefica je učiteljica Polona, za vso 
organizacijo je poskrbela, 

ampak malo so ji načrte prekrižali 
tu pa tam kakšni bruheci. 
Zdaj 'skoraj vsi' smo zdravi, 
zbrali smo se na zabavi, 
da bomo peli in plesali, 
ob 10.00 pa pridno zaspali. 

 
(Ne)znani pesnik –  le kdo bi to lahko bil?
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ŠOLA SMUČANJA 
 
Ker je šele februar v višini ležeče kraje bogato nagradil s snegom, se je teden smučanja izvedel po zimskih 
počitnicah, 6. – 10. 2. Po zaključku take in podobnih dejavnosti smo najbolj veseli, če se otroci vrnejo zdravi in 
zadovoljni, vse delo in vložene ure dela pa se kaj hitro pozabijo.  

Velikokrat vpleteni udeleženci (starši, učenci) takšnih organiziranih dejavnosti pozabijo, da so to nadstandardne 
oblike pouka, katerih šola ni dolžna zagotavljati, še manj jih učitelji izvajati. Potrebno je poudariti, da smo ena 
izmed redkih šol, ki učencem zagotavlja udeležbo na raznovrstnih športnih tekmovanjih, pripravo nanje, razpisuje 
tečaje in organizirane oblike vadb, pri čemer predvsem športni učitelji prevzemajo veliko odgovornost in si naložijo 
dodatno delo. Zgolj za smučarski tečaj je potrebno vse otroke (in teh po navadi ni malo) v šoli obleči in obuti, 

predhodno pa seveda pripraviti tako smuči in smučarske čevlje, kar učitelja naredita ob vikendih, v svojem prostem 
času. Številčne skupine za pripravo na tečaj zahtevajo več kot le dva človeka, tudi 5-6 (hišnik, informatorka, čistilka 
in učitelji, ki so v tem času prosti), pri čemer je potrebno vedeti, da delo športnega učitelja v tem času opravlja drug 
učitelj, kateremu morajo biti posredovana navodila za izvedbo učne ure, še eno dodatno delo. Tečaj je vsak dan 
trajal 3 ure, izvajali so ga strokovno usposobljeni učitelji smučarske šole (pa tudi iz naših vrst, pri čemer je treba 

vzeti na znanje, da tečaja ni mogoče zlahka opraviti) in učence ne samo varovali, marveč navajali na vožnjo s 
sedežnico, jih učili različnih tehnik, spremljali njihov napredek, nudili tolažbo, skrbeli za hrano in pijačo, se jim 
resnično dobro posvetili – tudi na praznični, dela prost dan ob slovenskem kulturnem prazniku. 
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To pojasnilo sem dodala kot urednica šolskega časopisa (Simona Napast), saj v širokem krogu znancev iz šolskih 
vrst primerjam 'ponudbe' in delovanje posameznih šol tako doma kot na tujem. Z gotovostjo lahko trdim, da  se 

framski kolektiv vedno trudi delati za dobro otrok, pri čemer ne hlepimo zgolj po pohvalah. Nasprotno, veseli smo 
tudi kakšne kritike, če je le-ta utemeljena in kritična, ne pa kritikantska in enostranska. Učitelji (in tudi drugi 
zaposleni na šoli, kot na primer kuharji) postajajo vse bolj tarča negodovanj in osebnih napadov, ki kličejo po 
individualni obravnavi posameznih otrok, kar je v naši instituciji nemogoče zagotavljati, saj je šola ne samo 
vzgojno-izobraževalna ustanova, temveč tudi okolje, v katerem veliko časa preživijo različne skupine z 
individualisti, ki se morajo tekom osnovne šole (naučiti) obrusiti, prilagoditi, razumeti in potrpeti v dobro vseh. Šola 

ne le uči, temveč tudi privzgaja vzorce obnašanj, ki pritičejo dobremu, predvsem pa odgovornemu državljanu, ki se 
sicer mora zavedati svojih pravic, a predvsem vedeti, kako si jih na pošten, delaven način pridobiti. Najlaže je 
obsojati, hitro sklepati in širiti škodljive novice, kot pa nesoglasja zgladiti s pogovorom, na katere smo vsi zaposleni 
vselej pripravljeni, tudi če gre za soočenje z (upravičenimi) grajami. Posploševanja in neosnovani grobi napadi v 
vseh (ne)vpletenih pustijo le grenak priokus, do rešitve pa ne privedejo.  

Na tem mestu se zahvaljujem vodstvu in vsem sodelavcem, ki s skupnimi močmi pripomorejo k dobremu imenu 
šole, ki se trudijo za vsakega otroka, mu zagotavljajo varnost, sprejetost in strokovno obravnavo, ki včasih ni in ne 
more biti stoodstotno izpeljana, saj smo učitelji samo ljudje s svojimi težavami, stališči in pričakovanji, zaradi česar 
je perfekcionizem v vsakem trenutku iluzoren. Če pa pomislimo na število izpeljanih obšolskih dejavnosti in 
tekmovanj, izdelanih raziskovalnih nalog, izvedenih nacionalnih in mednarodnih projektov in še kaj, pa smo 
zagotovo šola, vredna zaupanja, ki za otroke prevzame ne le izobraževalno skrb, temveč odvzame tudi kakšno 

starševsko breme. 
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HOLOKAVST: SPOMIN IN PREDVSEM VEČNI OPOMIN ČLOVEŠTVU 
V januarskem Framčku nam je 'pobegnila' tema, h kateri je bila obrnjena, kot vsako leto, 
vsa svetovna javnost. Z zamudo jo posredujemo tokrat. 
»Na ta dan, 27. januarja, se spominjamo vseh žrtev temnega obdobja človeške zgodovine. 
Govorimo o drugi svetovni vojni in holokavstu. Holokavst. Morda veš, kaj pomeni ta 

beseda? V času druge svetovne vojne so nacisti želeli uničiti vse Jude. Mnoge so odpeljali v 
koncentracijska taborišča, bili so izolirani v getih - posebnih mestih, obdanih z žičnato 
ograjo. Dnevno so se soočali z lakoto, mrazom, boleznimi in umiranjem staršev, starih staršev, bratov, sester, 
sosedov in prijateljev. Na tak način je umrlo več kot 6 milijonov Judov. Si predstavljaš? Za tri Slovenije! In ta  
množični poboj Judov se imenuje holokavst. Med Judi, ki so umrli, so bili tudi otroci. Več milijonov! Od otrok, ki so 

ostali v Evropi, jih je preživelo le nekaj tisoč. Vsako leto se tako ves svet spomni otrok in ostalih žrtev holokavsta. 
Ne moremo jih obuditi od mrtvih, vendar pa lahko storimo nekaj zelo pomembnega. O tem govorimo, se 
spominjamo in opomnimo, da še enega holokavsta ne bomo dovolili. Dolžnost vseh nas je, da ohranjamo spomin 
na žrtve holokavsta. To je pa hkrati tudi zagotovilo za boljši jutri. Da ne bi bilo nikoli pozabljeno, predvsem pa – da 
se ne bi nikoli in nikjer več ponovilo,« so besede devetošolke, ki je sodelovala pri pripravi učne ure ob dnevu 

spomina na žrtve holokavsta. 
 
DEVETOŠOLCI O HOLOKAVSTU 
Devetošolci so v decembru in januarju pripravljali referate na temo taborišč in holokavsta. Pri 
pouku zgodovine so ob dnevu spomina na iztrebljanje Judov predstavili svoje referate. 
Preko videokonference smo sodelovali z Muzejem novejše zgodovine v Ljubljani, kjer je učno 

uro o holokavstu izvedel preživeli taboriščnik, gospod Štefančič, ki so ga internirali pri 17. letih. 
Pri učencih je njegovo pričanje o življenju v taborišču pojasnilo marsikatero vprašanje o 
življenju mladega človeka v tedanjem času in takratnih razmerah.  
Naša posaditev krokosov za štiri milijone otrok, ki so v vojni izgubili življenje, je tudi obrodila 
sadove, saj so za šolo zacveteli v nežni rumeni barvi. 
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PISMO ZA LEPŠI DAN 

Na naši šoli nam je mar za drugega. Na povabilo Mlade Karitas smo napisali 
240 pisem, da bi na obraz starejših in osamljenih pričarali nasmeh. Iz društva 
smo prejeli te besede zahvale: 

 
Dragi učitelji in učiteljice! 

 
Hvala vam in vašim učencem, da ste se odločili sodelovati v akciji Pismo za 

lepši dan 2022. 
 

Skupaj smo napisali kar 7864 pisem, ki so starejšim v prazničnih dneh polepšala dan. 
Hvala za vaš čas, trud in ustvarjalnost. 

Vsako pismo je prišlo v prave roke in na svoj način starejšim polepšalo dan. 
 

 

SKRB ZA PALIČNJAKA 
 

Našega paličnjaka smo dobili lani, ko je bil še mladiček. Sedaj je že zelo zrasel. Je rjave 

barve, ima tri pare nog in je podoben palici. Živi v terariju, hranimo ga z robidovimi listi, 
katere vsako jutro škropimo. Zanj skrbimo učenci 3.a. 
              
           (Matija Napast, 3.a) 
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POZDRAV IZ BIH 
 
DAN KULTURE 
Ob slovenskem kulturnem prazniku je v prostorih veleposlaništva potekala prireditev z 

odprtjem razstave slovenskega ljubiteljskega slikarja Dareta Trobca, ''Potepuške barve''. 
Prisotne so nagovorili VP Damijan Sedar, predsednica društva Cankar, Verica Džindo, in 

podpredsednica društva Cankar, Dina Maksumić, kulturni program pa so sooblikovali Dare 
Trobec in dr. Zvone Žigon z recitacijami ter študentka harmonike, Iris Granulo. 
 
V petek, 10.02.2023, je v svečani dvorani Bošnjaškega instituta – Fundacije Adila 

Zulfikarpašića, ob Prešernovem dnevu potekal koncert pevskega zbora Slovenskega 
društva Cankar – MePZ Camerata Slovenica s solisti, pod taktirko mladega in uspešnega 
dirigenta Aleka Isakovića.  
Na koncertu so lahko obiskovalci prisluhnili kompozicijam Prešernovih besedil slovenskih 
skladateljev 19. in 20. stoletja: S. Premrla, R. Gobca, J. Ježa, D. Jenka, J. Flajšmana in J. 

Michla. Izvedena so bila tudi instrumentalna dela V. Ivanovića, S. Voitenka, V. Runčaka in A. 
Piazzolle. 
 
V sredo, 15. 2. 2023, so v knjižnici v Kaknju s kratkim kulturnim programom, ki so ga 
pripravili učenci dopolnilnega pouka slovenščine in kulture v Kaknju z učiteljico Matejo 
Kregar in člani Slovenskega društva "Jožef Špringer" Kakanj s predsednico Davorko Driječić 

Špringer, obeležili največji slovenski kulturni praznik, Prešernov dan. Dogodka, ki je minil v 
prijetnem vzdušju, se je udeležil tudi namestnik veleposlanika, dr. Zvone Žigon s soprogo. 
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SREČANJE SLOVENSKIH DRUŠTEV 
V Doboju je 14.2. v organizaciji 
veleposlaništva potekalo letno 
koordinacijsko srečanje s slovenskimi 

društvi v BiH in učiteljicami 
dopolnilnega pouka slovenskega 
jezika.  Predstavljeni delovni programi 
za leto 2023 so bogati in raznovrstni. 
Skupno srečanje so izkoristili za 

dogovore o dodatni poglobitvi 
sodelovanja pri skupnih projektih. 
 
PUST MASTNIH UST 
 

V Sarajevu, Zenici, Kaknju in Brezi so se izvajale pustne delavnice, na pustni dan pa so rajali na pustni zabavi, kjer ni 
manjkalo domiselnih mask in slastnih krofov.  
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VRTEC V KNJIŽNICI 

Februar je tako mesec kulture kot ljubezni, zato smo ob letošnjem 
obisku vrtčevskih skupin oboje združili v likovno-literarno ustvarjanje ob 
dveh slikanicah. Najprej so otroci prisluhnili zgodbi o mišku, ki ni maral 
poljubov (Nočem poljubčkov!), nato smo jo povezali z zgodbo Ljubezen 
je v zraku. Spoznali smo, da za ljubezen nikoli nisi premajhen ali 

prevelik, zato smo se objeli in zapeli Mi se imamo radi. Nato je sledila posebna delavnica, ko so otroci ustvarjali dele 
fotoslikanice, katere smo zlepili skupaj in nastala je čisto njihova ljubezenska zgodba  v sliki. 
 

 
NAŠA MALA KNJIŽNICA 
 
Že več let zapored se udeležujemo 

bralnega tekmovanja Naša mala 
knjižnica, ki zajema literaturo iz 
sodobne svetovne zakladnice. Tudi 
v letošnjem letu beremo in 
ustvarjamo ob priznanih avtorjih iz 
vsega sveta: Lilia: Modra raca 

(Južna Koreja), Biljana Crvenkovska: Nevidna hiša (Severna Makedonija), Jana Bauer: Kako objeti ježa (Slovenija), 
Kaisa Happonen: Muri in borovnica (Finska), Piret Raud: Morje (Estonija), Andreja Peklar: Tisoč ptic (Slovenija). 
Projekt izvajamo z učenci 1.a. Vsak ima svoj Ustvarjalnik z zabavnimi nalogami, s katerimi ponovijo vsebino 
književnih del, jo poglobijo ali kreirajo po svoje. 
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BRANJE NE POZNA MEJA 
 
Lotili smo se glavne naloge – prebiranja daljšega 
besedila (Ivana Brlić–Mažuranić: Čudovite 
dogodivščine vajenca Hlapiča). Učenci bodo brali 

posamezna poglavja po skupinah, nato pa bo 
vsaka ustvarila unikaten strip. Prebrali smo uvod in 
1. poglavje, v katerem so  se za začetek srečali z 
vajencem in njegovim krutim gospodarjem, 
Mrkonjo. Z zavzetostjo so spremljali opis glavnih 

oseb in se včasih ustavili ob starejših, njim 
neznanih, izrazih. Do konca leta bo nastalo 6 originalnih stripov z desetimi slikami, ki bodo povzeli vajenčeve 
prigode. 

 
 

 
ZAPADEL JE PRVI SNEG 
 
Med vikendom sem po radiu slišala, da bo v torek zapadel sneg. Razveselila sem se in  ugasnila radio. 
Naslednje jutro sem se prebudila in pogledala skozi okno. Videla sem le dež. V šoli sem bila zaradi tega zelo 
žalostna. Deževalo je cel dan. Naslednje jutro je poleg snega, ki je bil napovedan, padal tudi dež. Sneg je bil moker 

in sluzast. Čevlji so mi premočili in tudi nogavice sem imela mokre. Zaradi tega sem bila slabe volje. Zvečer je dež 
ponehal in takrat je samo še snežilo. Zjutraj ni bilo prav veliko snega, a vseeno je bil dan zato malo boljši.  
Ko sem se v sredo zbudila, je zapadlo veliko snega. Preden me je oče odpeljal v šolo, sem ga obmetavala z njim. V 
šoli sem skrivoma večkrat pogledala skozi okno, ob katerem sedim. Zunaj se je dogajala prava snežna pravljica. Po 
pouku sem odšla domov in peljala psa na sprehod. Lovila sva se in to je bil zelo lep dan.  Upam, da se še kdaj ponovi. 

(Maruša Finžgar, 5. b) 
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V SPOMIN ŽUPANU OBČINE RAČE – FRAM, BRANKU LEDINEKU 
 
12. februarja 2023 je marsikdo nejeverno zmajal z glavo, zajel sapo v 
šoku in spustil solzo žalosti. Povsem nepričakovano nas je namreč 
zadela nedeljska novica, da se je kljub trudu požrtvovalnih gasilcev in 

reševalcev srce človeka, ki bo v zgodovino naše občine in tudi v širšem 
okolju zapisan z velikimi črkami, za vedno ustavilo. 
Branko Ledinek je bil prvi mož občine Rače – Fram vse od leta 1997. V 
času županovanja se je zlil s svojimi občankami in občani, jim prisluhnil 
in nudil podporo. Zavedal se je, da so pomemben gradnik občine 
otroci in mladi, zato je na izobraževalnem področju zanje veliko 

postoril, kar izkazujeta urejena vrtca, osnovni šoli, športno-igralne 
površine, knjižnica, žepnine za mlade šolajoče se ume in še kaj.  
V prostorih gradu, kjer je uradoval, so bila vrata njegove pisarne 
odprta za vsakogar. Nič kaj grajsko se ni vedel in upravičeno se je 
ponašal z nazivom 'ljudskega človeka'. Skorajda ni minil dogodek, 

kateremu ne bi bil priča. Cenil in podpiral je športne in kulturne 
dejavnosti, se jih udeleževal in bil glasnik malega človeka od Gorice do 
Planice. Njegovi govori so bili spodbudni, navdihujoči, polni retoričnih 
figur, spretnih besednih preobratov, predvsem pa so prekipevali od 
humorja in hudomušnih dovtipov.  
 

Dragi Branko, pustili ste nepozabno sled ne samo v mnogih projektih in vidnem napredku občine, temveč, kar je 
najpomembneje, v srcih ljudi, katerim bo ob spominu na vas toplo, čeprav s trpkih priokusom, da je bila vaša nit 
življenja mnogo prerano pretrgana. 
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STE ZA VALENTINOVO ALI GREGORJEVO? 
Valentinovo je namenjeno prijateljem, zaljubljencem in vsem, ki se imajo radi. Na ta dan si izmenjujemo darilca in 
majhne pozornosti, kot so bombonjere, rože, voščilnice z lepimi mislimi. V 3. stoletju je cesar Klavdij II potreboval 
močno vojsko z mladimi možmi, zato je prepovedal poroke, zaroke in kot kaznivo dejanje navedel tudi poljubljanje 
in objemanje. Vse to zato, da so vojaki sledili ukazom in jih ženske ne bi zavajale. Krščanski duhovnik Valentin se 

mu je postavil po robu in začel skrivaj poročati mlade pare. Valentina je cesar zaprl v ječo, kjer je spoznal ječarjevo 
hčer, se zaljubil in ji na dan usmrtitve z barvo, iztisnjeno iz vijolic, napisal ljubezenski sonet. Tudi v Sloveniji 
poznamo svetega Valentina, vendar ga ne povezujemo z ljubeznijo. Sveti Valentin, ki 
pri nas prav tako goduje 14. februarja, je zavetnik za pravo spoznanje, torej za pregled 
duše.  

Gregorjevo se praznuje 12. marca, na god svetega Gregorja. Za razliko od 
valentinovega je to praznik slovenskega izvora. Po starem koledarju je bil 12. marec 
prvi pomladni dan, zato gregorjevo simbolično predstavlja prihod pomladi in dneve, ki 
prinašajo več svetlobe. Ker je po ljudskem izročilu to dan, ko se ptički ženijo, je praznik 
povezan tudi z zaljubljenci. Nekoč je veljalo, da se morajo na ta dan dekleta ozreti v 

nebo, ker naj bi prva ptica, ki bi jo zagledale, naznanjala, kakšnega moža bodo dobile. 
Še danes se po rekah in jezerih spuščajo gregorčki, plovila s svečkami.                                                            
(Vir: https://www.student.si/lajf-je/seks/valentinovo-ali-gregorjevo/?cn-reloaded=1) 

                                             

         Spuščanje gregorčkov po Framskem potoku (foto: Branka Gašparič)  
   
Izdaja OŠ Fram, Turnerjeva ulica 120, Fram 
Urednice: Valentina Gselman, Simona Napast, Jelka Bojc 
Zbral in uredil: uredniški odbor 
 
Prispevke so pripravili: SIMONA NAPAST, TATJANA AJD KRAMPL, DORA OŽVALD, POLONA KREGAR, ČRTOMIR GOJKOVIČ, 
BERNARDA ŠIBILA, BORISLAV GAČANOVIĆ, MOJCA LEŠNIK, MATEJA KREGAR, BORUT TEMENT 
Fotografije prispevajo avtorji člankov in prispevkov, če ni navedeno drugače. 


